Уважаемые собственники и наниматели жилых помещений многоквартирных домов!

Уведомляем Вас, что согласно Протокола общего собрания собственников жилых помещений МКД №48 по ул. 25 Января, МКД №203 по пр-кт Ленинский, МКД №35,29 по ул. Южно – Моравская, МКД №1 по ул. Черняховского, МКД №13 по ул. Калинина, МКД №12Б по ул. Тимирязева. МКД №47 по ул. Переверткина, МКД №23 по ул. Колесниченко, МКД №16/1, 50А, 48А по ул. Набережная Массалитинова, МКД №14/4 по ул. Танкиста Серебрякова, МКД №90/2 по пер. Здоровья,МКД №17а по ул. Торпедо, МКД №2В по ул. Айвазовского, МКД №7 по ул. Бульвар Победы, МКД №4а по ул. Шишкова, МКД №27 по ул. Г. Лизюкова, МКД №135 ул. Квартальная с. Новая Усмань, МКД №6 по ул. 70 лет Победы с. Новая Усмань, МКД №86 по ул. Челюскинцев, МКД №8,11 по ул. Остужева, МКД № 26 по пер. Алтайский и принятого со стороны АО «Экотехнологии» решения с 01.06.2021г. с собственниками жилых помещений вышеуказанных МКД заключены прямые договоры на оказание услуг по обращению с ТКО непосредственно с региональным оператором.

Оплата оказанных услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами должна быть произведена до 20 числа месяца, следующего за расчетным, на основании полученных платежных документов по указанным в  реквизитам:

АО «Экотехнологии»

ИНН / КПП 3665079790/366501001

р/с 40702810600250006535

к/с 30101810145250000411

БИК 044525411

ИНН/КПП Банка: 7702070139/770943002

Наименование Банка Получателя: Филиал «Центральный» Банка ВТБ (ПАО) в г.     Москве.

Согласно п. 148(1) абз. 8-12 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 13.07.2019) "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов") собственникам и/или нанимателям жилых помещений вышеуказанных МКД необходимо предоставить в адрес регионального оператора по обращению с ТКО следующие данные:
фамилию, имя, отчество (при наличии), дату и место рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон и адрес электронной почты (при наличии) каждого собственника и пользователя жилых помещений в многоквартирном доме, наименование (фирменное наименование) и место государственной регистрации юридического лица, контактный телефон, если собственником жилого помещения в многоквартирном доме является юридическое лицо;

(абзац введен Постановлением Правительства РФ от 13.07.2019 N 897)

адреса жилых помещений в многоквартирном доме, собственникам или пользователям которых предоставляется коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами, с указанием общей площади жилого помещения, общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, а также количества лиц, постоянно проживающих в жилом помещении, и иных сведений, необходимых для расчета платы за коммунальные услуги в соответствии с настоящими Правилами;

(абзац введен Постановлением Правительства РФ от 13.07.2019 N 897)

сведения о применении в отношении собственника или пользователя жилых помещений в многоквартирном доме мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации;

(абзац введен Постановлением Правительства РФ от 13.07.2019 N 897)

сведения о случаях, периодах и основаниях перерасчета размера платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами, предоставленную потребителю, копии документов, подтверждающих право потребителя на перерасчет размера платы в соответствии с настоящими Правилами, за предыдущие 12 месяцев;

(абзац введен Постановлением Правительства РФ от 13.07.2019 N 897)

реквизиты документов, подтверждающих право собственности на каждое жилое помещение в многоквартирном доме и (или) их копии (при их наличии).

(абзац введен Постановлением Правительства РФ от 13.07.2019 N 897).
 
По всем интересующим Вас вопросам вы можете обращаться по адресу 394038, г. Воронеж, ул. Дорожная, д. 38, телефону 260-55-38 и/или оставить Ваше обращение посредством электронной почты welcome@ecotech-vrn.ru.
Со всеми документами, регламентирующими деятельность АО «Экотехнологии» вы можете ознакомиться на официальном сайте www.ecotech-vrn.ru

